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Activitățile s-au desfășurat pe parcursul unei săptămâni, la Liceul André Maurois din 

Elbeuf. Am participat la ore de curs susținute de profesorii A. Audebert, H. Oblin, C. 

Nastorg, C. Delabos, E. Planchon, care ne-au prezentat modele de lecții foarte frumoase, 

legate de istoria locala, dar și de rolul tinerilor la nivelul Uniunii Europene. Activitatea s-a 

numit A fi un tânăr european. A fost subliniată importanța implicării tinerilor în 

cunoașterea istoriei europene, dar și a geografiei și politicii. In felul acesta, s-a pus accent pe 

geopolitică. 

 

Am participat la activități de readucere aminte a unor evenimente tragice din istoria 

locală, cum a fost exemplul unui fost elev al liceului care împreună cu întreaga sa familie a 

murit în timpul Holocaustului. Am vizitat Arhivele din oraș și am analizat documentele 

originale legate de acest caz. 

 

 

 



 

 
Un moment aparte, extrem de emoț ionant, a fost vizitarea Memorialului din oraș ul 

Caen, care comemorează al Doilea Război Mondial ș i Bătălia pentru Caen. Mai general, 
muzeul este dedicat istoriei secolului al XX-lea, axat în principal pe fragilitatea păcii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unul dintre cele mai importante orașe istorice din Normandia, Rouen a rămas în istoria 

mai ales datorita Ioanei d'Arc, dar si datorita poveștilor legate de acest loc. Muzeul dedicat 

eroinei naționale a Franței eșțe impreșionanț. 

 Capitală a războinicilor nordici care au venit aici pe râul 

Sena în secolul IX, orașul s-a dezvoltat rapid în următoarele 

secole, iar in Evul Mediu era una dintre cele mai puternice 

și temute cetăți normande.  

A fost una dintre capitalele dinastiei Anglo-Normande, 

care a condus atât Anglia cât și o mare parte din Franța 

moderna între secolele al XI-lea și al XIV-lea. Astăzi, Rouen 

este un oraș care îmbină vechiul și noul, un loc cu 

numeroase muzee și monumente istorice. Mai ales centrul 

orașului Rouen este interesant, păstrându-se foarte bine mai 

multe clădiri din lemn, ce străjuiesc străduțele pietruite. 

Partea veche este fascinantă pentru monumentele sale : 

Catedrala Notre-Dame, Ceasul, Piața Veche, Biserica Saint-

Maclou, Abația Saint-Ouen și multe altele.  
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